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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS
PRESIDENTE EPITACIO - CONCAM-PEP, REALIZADA AOS SETE DIAS
DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO, NAS
DEPENDÊNCIAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA
E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, CÂMPUS PRESIDENTE EPITACIO,
NO HORÁRIO DAS DEZESSETE HORAS E DEZ MINUTOS ÀS
DEZENOVE HORAS E NOVE MINUTOS ****************************
Aos sete dias domêsdenovembro do ano de dois mil e dezoito, dasdezessete horas e dezminutos
às dezenove horas e nove minutos, realizou-se a reunião ordinária do Conselho de Câmpus
Presidente Epitácio - CONCAM-PEP, sob a presidência da Diretora-geral, senhora Márcia Jani
Cícero do Nascimento e com a presença dos conselheiros: Representantes dos Docentes: Marcos
do Nascimento, Alexandre Ataíde Carniato e Gladston Ferraz da Silva. Representantes dos
Técnicos-Administrativos: Paulo Sérgio Garcia e Maycon Cris Coser da Silva. Representantes
dos Discentes: Nayara Fernanda Santos Delfíno de Sousa, Pedro Henrique Moltocaro Nunes e
João Antônio Gama Polo. Representante do Poder Público Municipal: Izabel Cristina Barbosa de
Souza. Representante da Sociedade Civil Organizada: Oswaldo Garcia. I. ABERTURA:
Constatado o quorum, a Presidente deu por aberto os trabalhos da presente reunião. A ata da
reunião anterior foi aprovada por unanimidade. II. ORDEM DO DIA: 1) CALENDÁRIOS
ESCOLARES DO ANO LETIVO DE 2019: Oconselheiro Paulo Sérgio Garcia ePedagogo do
câmpus, apresentou os Calendários Escolares do ano letivo de 2019, sendo eles: Cursos Técnicos
Integrados ao Ensino Médio, Cursos Técnicos Concomitantes/Subsequentes ao Ensino Médio e
Cursos Superiores. Também estava presente na reunião osenhor José Guilherme Magalini Santos
Decanini, Diretor Adjunto Educacional, como objetivo de esclarecer as dúvidasdos conselheiros
sobre a matéria. Oconselheiro Alexandre Ataíde Carniato fez a observação para que seconste na
"Semana da Diversidade" ações referentes ao "Dia Nacional da Consciência Negra", que é
celebrado, no Brasil, em 20 de novembro. Os conselheiros discutiram sobre os Calendários,
tiraram dúvidas e após ampla discussão, decidiram, por unanimidade, pela aprovação dos
Calendários Escolares do ano letivo de 2019 do IFSP Câmpus Presidente Epitácio. 2)
ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL: A servidora Aline Karen Baldo, Técnica em Assuntos
Educacionais e Coordenadora Sociopedagógica eoservidor Eduardo Fernando Nunes, Psicólogo,
que integra a Coordenadoria Sociopedagógica, compareceram à reunião do CONCAM-PEP com
o objetivo de explicar aos conselheiros como é calculado e distribuído o recurso da Assistência
Estudantil e como se dá o seu gerenciamento, atendendo ao pedido do conselheiro Alexandre
Ataíde Carniato, realizado na reunião ordinária do CONCAM-PEP de 01/08/2018. Os

conselheiros já tinham emmãos a legislação referente à matéria, pois a mesma foi encaminhada,
via e-mail, no ato daconvocação dos conselheiros para a presente reunião, à saber: a) Resolução
n° 41/2015, de 02/06/2015, que Altera a Política de Assistência Estudantil (PAE) do Instituto
Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo; b) Resolução n° 42/2015, de
02/06/2015, que Altera Normatização dos Auxílios da Política de Assistência Estudantil (PAE)
do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo; c) Instrução Normativa
PRE/IFSP n° 001, de 05/01/2016, que Estabelece orientações em relação aos pagamentos de
auxílios da Política de Assistência Estudantil, em casos de evasão e /ou recebimentos indevidos.
Os servidores Aline Karen Baldo e Eduardo Fernando Nunes explanaram sobre a legislação
vigente daAssistência Estudantil e apresentaram como é feito o gerenciamento do orçamento da
Assistência Estudantil nocâmpus, apresentando ospercentuais aplicados em cada ação (Auxílio-
Permanência, Apoio ao Estudante PROEJA e Ação Universal). Ao final agradeceram a
oportunidade em explicar a dinâmica da Assistência Estudantil, colocando-se sempre à
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